

## Советские космонавты посетили ООН

НЬЮ-ЙОРК, 16 октября. (ТАСС). Сегодня советские космонавты Валентина Терешкова и Юрий Гагарин по приглашению генерального секретаря ООН У Тана посетили штаб-квартиру Организации Объединенных Наций.

Задолго до прибытия советских космонавтов у главного входа в ООН собрались множество корреспондентов газет, радио, кино, группы туристов, сотрудники ООН. Вспышки блицев, аплодисменты и восторгы приветствия встречали Ю. А. Гагарина и В. В. Терешкову. Затем Валентина Терешкова и Юрий Гагарин вместе с министром иностранных дел СССР А. А. Громыко проходят в зал пленарных заседаний Ассамблеи и занимают места в ряду советской делегации.

Открывая утреннее заседание, председатель XVIII сессии Генеральной Ассамблеи ООН представитель Венесуэлы Карлос Соса-Родригес сообщил делегатам, что в зале заседаний присутствуют два советских космонавта—подполковник Юрий Гагарин и Валентина Терешкова. В зале на галереях для прессы и гостей вспыхивает овация. Советских космонавтов приглашают подняться на платформу, рядом с которой возвышается место председателя Ассамблеи и генерального секретаря ООН. В зале все встают и снова аплодисментами приветствуют советских герояев. После встречи с делегатами XVIII сессии Генеральной Ассамблеи советские космонавты осмотрели здание ООН и встретились с представителями печати, радио и телевидения, осуществляющими работу Организации Объединенных Наций.